

# 巴西洪灾泥石流 506人丧生

## 就像遭到地震袭击

巴西里约热内卢州北部山区连日强降雨，触发泥石流和洪水。14日最新统计数字显示，至少506人丧生。这是巴西历史上致死最多的自然灾害。

山区贫民窟居民受灾最为惨重。巴西总统迪尔玛·罗塞夫视察灾区时说，政府必须解决低收入群体住房难题。



当地居民被紧急转移到安全地方。



巴西里约热内卢州北部山区洪水泛滥、山体滑坡、房屋倒塌。



### >>>讲述 “就像一场地震袭击了一些地区”

里约州北部塞拉纳山区11日晚开始遭遇强降雨。重灾区特雷索波利斯市长若热·马里奥说，当地12日4小时内降雨160毫米，超过常年整个1月份降雨量。

道路在泥石流和洪水冲击下扭曲变形，汽车像

易拉罐般在激流中相互碰撞，房屋或倒塌，或遭埋。灾难发生时，许多居民全家尚在熟睡中……

“就像一场地震袭击了一些地区。”马里奥说，“死亡人数会大大上升。许多人被埋，无法得到救援，因为搜救队伍无法抵达现场。”

### >>>救援 降雨加大搜救生还者难度

搜救人员加紧转移受洪水围困居民，同时努力在废墟中寻找生还者，尽管常常最终只寻获遇难者遗体。

消防员动用重型机器打通前往受困地区的道路。“作业现场充满危险，但我们必须前进，我们不能停下。”消防队上校何塞·保罗·米兰达说。

两架海军直升机协助救援。巴西海军还准备在塞拉纳地区搭建一座野战医院。

气象部门预计，塞拉纳山区将出现更多强降雨，可能引发更多泥石流灾害。这将加大救援工作尤其是搜救生还者的难度。

众多遇难者遗体临时停放在教堂和警察局，温暖空气夹杂着阵阵尸臭。

巴西总统迪尔玛13日视察新弗里堡等地后告诉媒体记者：“灾情令人难以承受，现场触目惊心。显而易见，民众在受苦。”

### >>>政府 “强力行动”展开救援和灾后重建

迪尔玛承诺，政府将以“强力行动”展开救援和灾后重建，“确保受灾民众获得医疗服务、减轻住房和财产损失”。

巴西政府已向里约州及相邻的圣保罗州灾区紧急援助7.8亿雷亚尔(约合4.6亿美元)，从国家公共安全部队抽调210名军人前往协助辨认遇难者遗体。

迪尔玛说，这场灾害是一场不能仅仅归咎于自然原因的悲剧。新弗里堡等地山区贫民窟受灾最重。

“在巴西，在危险地带修建住房成为习惯，而非例外。”迪尔玛说，“如果没有住房政策，那些收

入不足最低工资两倍的人能到何处安居？”

迪尔玛宣布将向受灾民众提供家庭补助金和廉租房租金，从巴西加快发展计划资金中调拨110亿雷亚尔(约合65.9亿美元)改善灾区基础设施。

巴西不少地区常见山体滑坡和骤发性洪水，凸显城市规划落后和防灾部门缺乏预防措施。

路透社报道，雨灾尚未影响大豆、甘蔗、柑橘、咖啡等巴西主要出口作物生产，但可能继续推高地区食品价格，因为塞拉纳是里约州重要的水果和蔬菜生产地。

### >>>数字 暴雨已造成506人丧生

14日最新统计数字显示，至少506人丧生。特雷索波利斯市3个居民区遭洪水摧毁，至少223人丧生。新弗里堡225人丧生，历史名城彼得罗波利斯死亡39人，苏米多鲁村死亡19

人……

地方政府统计，超过1.35万人无家可归。这是巴西40多年来遭遇的最惨重的自然灾害。

据新华社 文/图

辛卯新春·秀色可餐·实景呈现  
Beautiful scenery appear

## 果岭山水·3期 | 岛屿生活 限购大潮洗尽浮华 岁末犒赏首选岛屿洋房

果岭山水3期岛屿生活·万博商城2期·苏荷公寓·果岭温泉度假酒店·思念高尔夫球会

贺 郑州晚报2010年  
郑州楼市年度星光盛典 | 今日盛世启幕 |

### 全实景墅质洋楼正式交房

郑州地产限购令大潮来汐洗尽地产浮华，低密度稀缺别墅资产再度显现真金内涵，岁末犒赏自我首选岛屿洋房，果岭山水3期岛屿生活，珍贵岛屿资源，资本疆场犒赏终极置业梦想，别墅区百亿成熟配套，实景现房珍稀房源岁末价值上扬。  
依窗观湖，六百步流澜岛屿，800亩水域镜画窗前流淌，  
映村星辰璀璨、中原唯一国际锦标级18洞高尔夫球场、北四环全面通车，城市度假时代正式开启。  
5400亩成熟别墅大盘，翘楚资格彰显岁末犒赏的终极选择。

项目地址：郑州黄河南岸86号

86·371·63799666·63799777

开发商 | 郑州黄河大观有限公司 建筑设计 | Bassenian Lagoni Architects (美国)  
景观设计 | Geyer Coburn Hutchins (美国) 项目网址 | http://islandlife.hhdg.cn 物业管理 | 山水物业 品牌运营 | 大智传播



果岭山水3期岛屿生活岛屿藏珑·真品别墅宝藏 谜海启封  
VILLA TREASURE

形象广告 郑房管核字第2538/2539/2465号 版权所有 开发商所有